
 

 

Projekt Seniorská obálka v Týništi nad Orlicí 

  
Co je to Seniorská obálka, neboli  I.C.E. KARTA? I.C.E., neboli „In Case of Emergency„ je 
karta pro případ naléhavé pomoci, která umí pomáhat v krizových situacích a je určená pro 
seniory domů.  
Případů, kdy osamělého seniora mohou postihnout náhlé zdravotní potíže a musí volat 
záchrannou pomoc, přibývá stejně jako výjezdů hasičů nebo policie. V takových situacích je 
člověk často rozrušený, nesoustředěný, dezorientovaný a nedokáže odpovídat na položené 
otázky. Velkým ulehčením pro přivolanou pomoc je v této situaci dobře vyplněná I.C.E. 
KARTA umístěná na viditelném místě v domácnosti.  
Kartu je třeba vyplnit nejlépe s někým blízkým či rodinou. Vyplňují se údaje týkající se 
nemocí, se kterými se dotyčný léčí a léků, které užívá. Dále je vhodné uvést jméno 
praktického lékaře, ale především údaje týkající se blízkých osob, kterým je nutno podat 
zprávu o vzniklé situaci. Aby karta fungovala, je velmi důležité kartu průběžně aktualizovat, 
například při změně předepsaných léků. Vyplněnou kartu pak umístit na viditelné místo, 
jedná se konkrétně o dvě přístupná místa - na lednici třeba magnetkou, nebo do průhledné 
folie na vnitřní stranu vchodových dveří.  
Po dohodě se všemi složkami IZS (integrovaný záchranný systém) je důležité, aby údaje na 
kartě nebyly zastaralé a aby byla karta vidět.  
Seniorská obálka se bude distribuovat zdarma, prostřednictvím sociálního pracovníka 
Městského úřadu v Týništi nad Orlicí (správní odbor v přízemí MěÚ) a pečovatelské služby do 
domácností či domu s pečovatelskou službou od 2. prosince 2019. Sociální pracovník Vám 
poskytne i potřebné informace k I.C.E. kartě a v případě zájmu i nabídne pomoc s jejich 
vyplněním. 
Cílem sociální politiky je, aby byli naši senioři co nejdéle soběstační a žili doma ve svém 

přirozeném prostředí. Tento projekt by měl tomuto cíli napomoci.  

Zároveň bychom rádi poděkovali firmě ŠKODA AUTO a.s. za jejich finanční dar Městu Týniště 

nad Orlicí ve výši 23 728,- Kč na zakoupení 500 plastových obálek, samolepek a klipů 

s magnety do kterých se seniorské obálky vkládají. 

Mgr. Bohuslav Matys, sociální pracovník, správní odbor, MěÚ Týniště nad Orlicí 

 

 

 

 


